

23/11/2011 雷迪医生荣任百善地理事会主席

Dr Narendranath Reddy获委任为新一届的百善地理事会主席，而 Dr Michael Goldstein 则继续担任沙迪亚赛世界基金会主席，任期从2011年11月23日开始。雷迪医生的家族与世尊峇峇有着密切的关系，他从小就



归依世尊莲花足下，在过去的二十多年，雷迪医生在他的家中主持美国阿卡迪亚赛中心的每周集会。他是沙迪亚赛组织国际医学委员会和美国沙迪亚赛组织主席，百善地理事会成员，和沙迪亚赛世界基金会董事。在他的领导下，沙迪亚赛医学委员会发展成为一个全球性的医药网络。期待雷迪医生带领全体信徒迈向世尊拟定的最终目标。

7/10/2011 培养小学英语德育课程报告

魏培莲赛姐在麻坡培养小学教导英语德育课程 (ROSE) 已有3年，2011年课程共有18名学生参与。在李爱娴校长的协助下，课程受到家长们的支持，孩子从轻松的英语教学中学习道德价值观。10月7日，培养小学庆祝儿童节，ROSE课程同学表演2首魏赛姐创作的英文歌曲，跳了一支葡萄牙族民间舞蹈。魏赛姐的爱心付出令家长和孩子感动在心。



27/11/2011 槟州发林区大扫除

槟州约50名赛信徒、青少年和当地居民齐集于发林区 Desa Intan 的7栋廉价公寓进行大扫除活动。

此活动由社区清洁俱乐部协调，响应赛中央理事会净化和绿化社区的环保计划。早晨8时，大伙儿在公寓的周边地区收拾垃圾，铲除杂草，清扫沟渠，并填补停车场的窟窿。清洁活动于中午结束，大家在社区礼堂会集，午餐前，青年组放映有关维护环境的影视短片，期望居民提高意识，保护好环境卫生，营造一个干净舒适的环境。



齐心协力打扫卫生



展示大扫除活动布条

25/12/2011 士古来中心庆祝圣诞节

士古来赛中心同修们于12月25日晚上赞诵会后欢庆圣诞夜。大家欣赏一段讲述耶稣基督的幻灯片，然后人人手持蜡烛，一起合唱圣诞歌曲，同时为世界和平祷告。



手持蜡烛合唱圣歌



关怀互动送温情

俏皮可爱的圣诞老人在五彩缤纷的圣诞树旁分派礼物，祝愿圣诞快乐。大家共进丰盛的晚餐，感受浓厚的圣诞氛围。26日早上，赛同修们到新山济世之家给35位残疾人士送午餐。在关怀和互动下，让他们体会到圣诞节的浓浓温情。

28-30/10/2011 中文组进修联谊会

沙迪亚赛中央理事会（中文组）在浮罗交怡 De Baron 渡假村举行为期3天的进修联谊会。10月28日上午，浮罗交怡赛兄弟姐妹在机场和渡轮码头迎接来自全国各地的赛兄弟姐妹。当天中午大家到赛中心参与岩赞，并欢迎大会嘉宾阿尼尔古玛教授的光临。浮罗交怡赛姐妹们准备了丰富的午餐，热诚的招待让大家深受感动。联谊会于28日晚上7时正式开始，逾600名信徒和公众人士聆听阿尼尔古玛教授的演讲，演讲主题是“赛的期望是什么？”。当晚举行的“我的马来西亚文化”歌舞表演，赢得了观众的赞赏。



29日，中文组主席邝润培赛兄向来自全国各地的代表表示感谢和欢迎，并以一曲《赛岩岩的大爱像太阳》献上祝福。第一场进修座谈会由蔡圆美赛姐主持，主题围绕于日常生活中的修行。槟城牛汝莪赛中心主席陈金德赛兄讲述培养神性意识在修行道上的重要性；居林赛中心的 Bro Loo 分享养身保健心得；蔡赛姐分析说对主的真正虔诚不可拘泥于祭拜仪式，而应当以圣洁的身心灵奉献于主。接着的环节是介绍妇女组的“光”课程，主讲人有蔡金莲赛姐和纪木英赛姐。来自雪隆区的青年组乐队献唱三首赞歌，抒发对世尊的爱戴。晚间的节目以《无私服务》座谈会开始，文娱晚会于8时30分登场，节目有合唱、舞蹈、华乐演奏和舞台剧《不孝子拜观音》。该剧演员共百人，年龄介于3岁至80岁之间，现场以华乐伴奏，穿插歌曲和舞蹈表演。演员们精彩的表演，引发观众笑声连连，掌声不断。



30日进行两场座谈会。主持人纪木英赛姐在《人类道德价值教育》座谈会时向大会报告教育组近年来的活动；魏培莲赛姐讲述ROSE课程的进展；杨孔伟赛兄发表关于《优质父母课程》的报告。《组织发展与管理》座谈会由邝润培赛兄主持。首先由谢云光赛兄主讲，他指出中文组活动中要加以克服的不足之处，以便更有效地为信徒服务；来自浮罗交怡的 Sis Wong 以浮罗交怡中心的发展史为例，研究如何增加信徒人数及中心活动；杨孔伟赛兄呈报出版组的工作，报告涵盖了书籍、期刊及网站的进展。

联谊会于30日中午结束，感谢筹备会和浮罗交怡中心同人的努力，司仪庄秀春赛姐的专业主持，使联谊会顺利完成，也给大家留下美好的记忆。



百善地精舍于11月16日开始举办为期一周的赛降临第86周年庆祝活动，丰富多彩的庆典节目于23日世尊生日那一天圆满结束。受邀参与庆典的国内外顶尖艺人、政要、科学家、医生、社会工作者和教育家呈献节目时所表现的爱心和虔诚精神，令成千上万的在场人士深受感动，大家都感觉到世尊的神圣存在和爱心。多位著名声乐家，如Sumeet Tappoo、Dana Gillespie、Sumitra Guha、Srinivas、Anup Jalota等人的精湛演技带给与会者精彩纷呈的文化飨宴。

11月18日，在古鲁湾大殿进行祷告及献祭，印度教徒抬着主罗摩和悉多女神的神像以浓厚的传统礼仪习俗游行。11月19日妇女节那天，Phyllis Krystal女士说哀悼世尊入灭的时刻已过，我们应该怀着欢喜心，沐浴在祂的光辉里，感受祂的全在。11月21日赛学院的同学们担纲表演一出盛大的戏剧。

11月22日是赛大学毕业典礼，今年的嘉宾，印度科学研究所校长，巴拉罗摩教授认同赛大学是一所强调品德和学术兼重的卓越教育机构。11月23日，印度赛服务组织主席，V. Srinivasan在致词时重申赛中央信托基金会的决心，继续履行世尊开创的任务。他也公布一系列新的发展计划，并邀请泰米尔纳德邦总督，Konijeti Rosaiah见证基金会年度活动报告的发布。11月23日晚，摆在古鲁湾大殿圣陵前的秋千（Jhoola）成为众人关注的焦点，当晚的压轴节目是音乐家 U. Srinivas 和 U. Rajesh 的曼陀林演奏，以及 Anup Jalota 的演唱。赛电台的直播也让全世界的信徒能够在线观看百善地的庆祝活动，一起感受庆祝会的殊胜。



11月22日是赛大学毕业典礼，今年的嘉宾，印度科学研究所校长，巴拉罗摩教授认同赛大学是一所强调品德和学术兼重的卓越教育机构。11月23日，印度赛服务组织主席，V. Srinivasan在致词时重申赛中央信托基金会的决心，继续履行世尊开创的任务。他也公布一系列新的发展计划，并邀请泰米尔纳德邦总督，Konijeti Rosaiah见证基金会年度活动报告的发布。11月23日晚，摆在古鲁湾大殿圣陵前的秋千（Jhoola）成为众人关注的焦点，当晚的压轴节目是音乐家 U. Srinivas 和 U. Rajesh 的曼陀林演奏，以及 Anup Jalota 的演唱。赛电台的直播也让全世界的信徒能够在线观看百善地的庆祝活动，一起感受庆祝会的殊胜。



23/11/2011 赛降临第86周年纪念：马来西亚赛中心庆祝会花絮

马来西亚各赛中心展开一系列的庆祝活动迎接2011年赛降临第86周年纪念日。士古来赛中心于11月20日提前举办庆祝会，大家到智障人士收容所分派早餐，以服务开始庆典，晚间在中心举行庆祝活动。11月23日，吉隆坡孟沙赛中心为吉隆坡中央医院癌症病房的近400名病人准备爱心午餐。同一天，槟岛东北县赛信徒于凌晨5时30分开始祈祷仪式和峇赞。甲洞赞诵组也于23日晚举行峇赞和茶点，以兹庆祝。11月24日，东甲赞诵组于峇赞过后进行简单而庄严的庆祝活动。思菩提赞诵组则于11月25日晚举办庆祝会。给予世尊最好的生日礼物莫过于珍惜祂的教诲，并在我们日常生活中付诸行动。Jai Sai Ram



柔佛士古来



吉隆坡孟沙



槟岛东北县



吉隆坡思菩提



吉隆坡甲洞



柔佛东甲

活动通告：(1) 卫塞节庆祝会，百善地精舍，7-8/5/2012
(2) 全国赛大会 (National Sai Convention), 1-3/6/2012

网址：www.sca.org.my
电邮：info@sca.org.my